plyva, zZe 112 je 8 metru. Cely balik, tj. %,je 1% % =
o 9?6 = 19—~ metru.
52

Vyjdéme z vysledku na konci mu zustalo 48 tolari.
Predtim utratil 72 tolar(i, to znamend, Ze predtim mél
48 4 72 = 120 tolarti. To byl (‘ityf'nésobek jeho prede-
§lého majetku, tudiz pied tietim jarmarkem mél
120 : 4 = 30 tolarti. Na druhém jarmarku mél o 54 to-
lart vice, tedy 84 tolart. Pred druhym jarmarkem mél

+ z toho, tedy 28, predtim 28 4 30 = 58, pivodnd
z toho %, tj. 29 tolart.

53

Po uplynutf 7 mésfcti mél sluha dostat 172 ze 100 tolart
a {5 z hodnoty obleku.- Nemél tudfZ nérok na celou

mzdu, ani na cely oblek. % z hodnoty obleku - 20

tolaru znamenalo mzdu v tolarech za 7 mésict.

700

. 100 = 7%
700 700 — 240 460
Tz‘ S e — W

= z hodnoty obleku je tudsz 20 12 ; Z toho - 12 je 1;, z ¢ehoz
vyplyva ze hodnota obleku byla 92 tolaru.
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